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Antivibrante elastomerico a base di gomma stirolica non porosa
(SBR), di colore nero, da inserire al piede delle murature non por-
tanti, avente uno spessore medio pari a 6 mm. L’impronta con 
scanalature a righe su un lato consente un appoggio pari al 40% 
della superficie di contatto con il solaio aumentandone il pote-
re desolidarizzante. Fornito in strisce di dimensioni pari a 0,14 m 
(larghezza) x 1,20 m (lunghezza). Le strisce devono essere ac-
costate tra di loro senza essere fissate al solaio con nessun tipo 
di collante. La scanalatura dovrà essere rivolta verso il basso e la 
parte liscia a vista al piede della muratura.

Vibration-damping elastomer in non-porous styrene rubber 
(SBR), black in color, to be inserted at the foot of the non-lo-
ad-bearing walls, having a medium thickness of 6 mm. The im-
print with grooves in rows on one side allows a support of 40% 
of the contact surface with the slab by increasing the separation 
strip power. Supplied in strips in dimensions of 0,14 m (width) x 
1,20 m (length). The strips should be juxtaposed to each other 
without being fixed to the floor with any type of glue. The groove 
must be facing down and the smooth part in view at the foot of 
the masonry.

CODICE
CODE

FORMATO
FORMAT

LARGHEZZA
WIDTH

LUNGHEZZA
LENGTH

SPESSORE
THICKNESS

MATERIALE
MATERIAL

L030051206 Strisica Strip 14 cm 1,20 m 6 mm ±10%

Composto polimerico a base di  
gomme termoplastiche.

Thermoplastic rubber-based polymer 
compound.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

FINITURA SUPERFICIALE
SURFACE FINISH

COLORE
COLOR

DENSITÀ
DENSITY

DUREZZA
HARDNESS

RESISTENZA A TRA-
ZIONE

TENSILE STRENGTH

RESISTENZA ALLA  
TEMPERATURA

TEMPERATURE RESISTANCE

liscia
smooth

nero
black 1,6 ± 0,1 g/cm3 75 ± 5 Shore A > 75 N/cm2 min: -20 °C 

max: +110 °C

CONTENUTI SCARICABILI DOWNLOADS

Dal sito www.acustica-eternoivica.com/it/azienda/downloads sono scaricabili le voci di capitolato, il 
listino prezzi e il catalogo completo dei prodotti della linea Acustica.
The specifications, price list, and complete catalog of products in the Acoustics line can be downloa-
ded from the website www.acustica-eternoivica.com/it/azienda/downloads.

For further technical information such as certifications or laboratory tests, please contact the techni-
cal department. 

i
Per ulteriori informazioni tecniche quali certificazioni o test di laboratorio contattare l’ufficio tecnico. 

I dati esposti sono relativi alla produzione attuale e possono essere cambiati e aggiornati  
da Eterno Ivica in qualsiasi momento senza preavviso.


